

Kdo je dezinformátor? 5x umřelý Putin z údajně zbankrotovaného Ruska odpustil Africe 20 miliard dluhů a podepsal oboustranně excelentní smlouvy

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1140-kdo-je-dezinformator-5x-umrely-putin-z-udajne-zbankrotovaneho-ruska-odpustil-africe-20-miliard-dluhu-a-podepsal-oboustranne-excelentni-smlouvy

Z povolených zdrojů



Vladimir Putin: Rusko odepsalo dluhy afrických států ve výši přibližně 20 miliard dolarů. A to není vše! Podívejte se na pětkrát mrtvého Putina na rakovinu slinivky před deseti léty a potom znovu a znovu, který dokonce přijel autem na Krym. A další šok:

BRAZZAVILLE, 17. března.. Rusko a Konžská republika plánují v červnu před druhým rusko-africkým summitem uspořádat křížový týden kultury v Petrohradu a Brazzaville. Novinářům to řekl ruský velvyslanec v Konžské republice Georgy Chepik. Navíc v posledních letech kvóta přidělená občanům Konga roste, a teď jsou to lidé. To je jedna z nejvýznamnějších kvót mezi africkými zeměmi,“ zdůraznil Chepik.

Putin: Rusko odepsalo dluhy afrických zemí ve výši více než 20 miliard dolarů

Prezident Ruské federace vystoupil na mezinárodní parlamentní konferenci „Rusko – Afrika v multipolárním světě“

Elmíra Ekberová | 20.03.2023 - Aktualizace: 20.03.2023

MOSKVA

Rusko odepsalo dluhy africkým zemím ve výši více než 20 miliard dolarů. Oznámil to ruský prezident Vladimir Putin, který v pondělí vystoupil na mezinárodní parlamentní konferenci „Rusko – Afrika v multipolárním světě“. Hlava ruského státu poznamenala, že Afrika se stane jedním z vůdců multipolárního světa. „Africké státy neustále zvyšují svou váhu a roli ve světovém dění, stále jistěji se prosazují v politice i v ekonomice. Jsme přesvědčeni, že Afrika se stane jedním z vůdců ve vznikajícím novém multipolárním světovém řádu,“ prohlásil ruský prezident.

Putin poznamenal, že Ruská federace by ráda viděla lídry ze všech afrických zemí na rusko-africkém summitu v červenci 2023 v Petrohradu.

A to není vše!

POINTE-NOIRE /Konžská republika/, 17. března. První výroba zkapalněného zemního plynu (LNG) na plovoucí jednotce v rámci projektu Marine XII v Konžské republice, na kterém se Lukoil podílí, začne v prosinci 2023. Kapacita zkapalňování bude 600 tisíc tun ročně s možností zvýšení na 3 miliony tun ročně na konci roku 2025, řekl novinářům Ivan Romanovský, viceprezident Lukoil pro Ameriku, Afriku a Blízký východ.

Romanovský dodal, že v budoucnu se plánuje rozšíření kapacity výroby LNG o dalších 2,4 milionu tun kvůli zprovoznění druhé plovoucí jednotky. „Na konci roku 2025 tak bude celková kapacita zkapalňování činit 3 miliony tun ročně,“ dodal viceprezident. Kompetence v oblasti zkapalňování plynu, jak

poznámenal Romanovský, je novým milníkem v historii společnosti Lukoil a poskytuje příležitosti pro realizaci takových projektů jak v Kongu, tak v řadě dalších zemí, kde společnost působí.

Itálie jede v sankcích EU a USA? Ale kdeže...

Viceprezident Lukoilu zároveň zdůraznil, že Eni bude zodpovědná za dodávky plynu z projektu Marine XII. "A prodejní trhy budou záviset na situaci, která se vyvine v okamžiku, kdy budeme mít objemy zkapalněného plynu," uzavřel. **Lukoil získal 25% podíl v ropném a plynovém projektu Marine XII od britské společnosti New Age M12 Holdings Limited v roce 2019. Na projektu se dále podílí italská Eni (provozovatel projektu, 65 %) a místní Státní ropná společnost Konžské republiky (10 %).**

Připomeňme si, že před pár dny skoro vyrazili francouzského prezidenta, americké rabující společnosti a...

Francouzský vliv na africkém kontinentu v současnosti čelí největším výzvám za poslední desetiletí. Rostoucí protifrancouzské nálady vedly k pouličním protestům v několika západoafrických a severoafrických zemích. Historické ekonomické vztahy Francie s regionem jsou navíc podle Reuters pod tlakem kvůli narůstající obchodní přítomnosti Ruska, Číny a Turecka.

Před jeho cestou se v Demokratické republice Kongo konaly protesty proti Francii. A nejen tam.

V zájmu obnovení pozice, kterou Rusko vždy mělo od konce války, Rusko poskytuje bezpečnostní pomoc zemím, které považuje za ohrožené nebo ohrožené mezinárodním společenstvím Střední Afrika, kde se učí respektovat právo na jméno osoby.



GETTY IMAGES

| Demonstranti před francouzskou ambasádou v Kinshase s ruskou vlajkou

www-bbc-com

Burkina Faso

Proteste begrüßen Macron auf Afrika-Tournee – Burkina Faso verwirft Militärpakt

Mrz 03, 2023 14:39 Europe/Berlin



Možná mnozí "sečtělí" se zasmějí, co je to za ministáteček Burkina Faso. Takže naše rozloha je 79 tisíc km² s 10 miliony obyvatel, Burkina Faso má 274 tisíc km² a 21 milionu obyvatel. **Neboli začínáme být malinký, zaostalý a nevýznamný stát ve střední Evropě s nejlblbější, či nejzločinnější vládou na světě, která svůj stát nenávidí a chce ho zničit. A to už něco zamená.**

Globální svět se prudce mění, USA začínají hrát druhé housle, zbývají jim pouze zbraně a zabíjení a to ruské zhroucení s bezvýznamností je pouze v chorých mozcích našich vůdců a tupé propagandy. A mezitím naše dementní delegace odlétá na bezvýznamný Tchajwan s pěstičkami namířenými proti Číně a Rusku a tváří se, že je nejvýznamnější delegací na světě a ten se jim kloní. **Pekarová...**

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)